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PREDMET: Žufić Stevo, vijećničko pitanje vezano za hortikulturno uređenje i održavanje 

kružnih tokova 

- odgovor, dostavlja se 

 

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča – Parenzo održanoj dana 23. lipnja 2016. godine vijećnik 

Stevo Žufić postavio je slijedeće pitanje: 

 

„Da li možete pripremiti informaciju koliko će građane i male poduzetnike dodatno koštati sljedeće 

komunalne usluge (u odnosu na sadašnje cijene koje nisu male): 

… ad. 3. Dodatno hortikulturno uređenje i održavanje svih tih kružnih tokova oko nas?“  

 

Na postavljeno pitanje daje se slijedeći odgovor: 

 

Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu (Službeni glasnik Grada Poreč – 

Parenzo broj 14/15) utvrđeni su poslovi održavanja za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2016. 

godine, a uključuje i sve aktivnosti vezano za održavanje zelenih površina. 

Ova komunalna djelatnost obuhvaća i poslove redovnog održavanja zelenih površina na raskrižjima sa 

kružnim tokom prometa, a obuhvaća  košnju trave, održavanje sustava automatskog navodnjavanja te 

okopavanje i održavanje cvjetnih gredica. 

Košnja zelenih površina podrazumijeva strojnu i ručnu košnju, grabljanje, odvoz te zbrinjavanje 

otpadnog biljnog materijala. 

Održavanje sustava za automatsko navodnjavanje uključuje poslove konzerviranja i dekonzerviranja 

sustava za navodnjavanje (čišćenje i pranje sustava,  početno programiranje i zamjena neispravnih 

prskalica), programiranje i otklanjanja programskih grešaka, sistemsko održavanje u toku rada, 

redovni obilazak kontrole rada jednom tjedno i dodatno prema potrebi, otklanjanje grešaka 

(namještanje raspršivača podešavanje i usmjeravanje prskalica i čišćenje glava po potrebi), zamjenu 

oštećenih raspršivača, montiranje novih, podešavanje i usmjeravanje prskalica i ostalo.  

Okopavanje i održavanje cvjetnih gredica uključuje sadni materijal, prihranjivanje umjetnim i 

organskim gnojivom te utovar, odvoz i zbrinjavanje otpadnog biljnog materijala. 

Svi opisani radovi ovise o nepredvidivim situacijama kao i meteorološkim uvjetima. 

 



Za ovu godinu nisu planirani dodatni troškovi vezano za hortikulturno  uređivanje kružnih raskrižja 

izuzev gore opisanih troškova redovnog održavanja. 

 

Stojim na raspolaganju za sve ostale potrebne informacije te se zahvaljujem vijećniku na brizi koju 

posvećuje javnom radu. 

 

 

S poštovanjem 

   Pročelnik 

 Marino Poropat mag.ing.aedif.    

     

       

 

 

Dostaviti: 

1. Naslovu 

2. Stevo Žufić, A. Butorac, 52440 Poreč - Parenzo 

3. Pismohrana – ovdje. 

 

 


